

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 190 раз в год

Четверг, 16 апреля 2015 г.
№ 44 (17461)
цена 5 руб. 70 коп.
(в розницу цена договорная)

СООБЩЕНИЕ:
директор: информационный отдел
Тюменской области,
администрация города Ишима,
ул. Коммунаров, 11
Ишимский район.

● ПАНОРАМА ГОРОДА

Весна для автомобилистов – не самое приятное время года, ведь со сходом снега и наледи обнажаются и все неровности на асфальте.

В этом году муниципальный контракт на ямочный ремонт городских дорог выиграло МУП «Спецавтохозяйство». Как сообщил директор предприятия Александр Якушев, в рамках контракта планируется отремонтировать в общей сложности 3 200 кв. м дорожного покрытия. Работы по ямочному ремонту начались две недели назад. В апреле рабочие должны отремонтировать 1 000 кв. м методом обратной пропитки: он позволяет заделывать выбоины в неблагоприятную сырую погоду и даже при отрицательных температурах воздуха.

В мае САХ приступит к заделке дорожных ям с применением асфальтобетонных смесей, эти работы

продлятся в течение летнего периода. В мероприятиях по ямочному ремонту задействованы 4 рабочих и техника: трактор, самосвал, в этом году на предприятии приобретена новая битумоварка. Городские магистрали, участки которых подлежат ремонту, определены комиссионным обследованием, проведенным совместно с заказчиком – МКУ «Управление ЖКХ г. Ишима», а также на основании предписаний ГИБДД. Дорожные «заплатки» появятся на улицах с оживленным движением: Республики, Интернациональной, Чехова, Красноярской, Большой Садовой.

1 Мая, в День весны и труда, в Ишине состоится шествие коллективов и организаций города и района.

Как сообщается на официальном сайте администрации Ишима, общим строем от железнодорожного вокзала до стадиона «Централь-

ный» пройдут сотрудники госучреждений, администраций города и района, профсоюзные лидеры, работники агропромышленного комплекса, ЖКХ, ПАТП, учреждений соцсферы, СМИ и студенты.

Построение колонн начнется на Привокзальной площади в 9.30, в 10.00. Представление коллективов, праздничный концерт состоятся на стадионе «Центральный», там же будет зачитана резолюция митинга.

Организатором шествия выступает объединение организаций профсоюзов Ишима и Ишимского района. По его решению праздничная колонна будет формироваться на основании заявок, которые принимаются до конца апреля по телефону 2-10-01 и в отраслевых профсоюзных организациях. К участию в демонстрации приглашаются все трудовые коллективы, общественные организации города и района.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.



Уточнение. Уважаемые читатели! Указанный в обращении «Ветеранам – от ишимцев» («Ишимская правда», № 43 от 14.04.2015 г.) номер счёта недействителен.

Реквизиты для перечисления средств для помощи ветеранам ВОВ:
Банк получателя: ОАО «Запсибкомбанк» г. Тюмени. Получатель: Ишимская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.
ИНН 7205012391
р/с 40703810028990000825
БИК 047130639
Корр. счёт 30101810100000000639
ОКПО 14871365.

Уважаемые жители г. Ишима и Ишимского района!

В большинстве случаев пожар – результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению правил пожарной безопасности. В преддверии пожароопасного периода напоминаем вам о правилах поведения в лесу.

Помните! Восемь из десяти пожаров возникают по вине человека!

Соблюдайте правила пожарной безопасности в лесах:

- необходимо ограничить посещение лесов,
- нельзя поджигать сухую траву в населённых пунктах и за городом,
- нельзя оставлять костёр без присмотра.

В пожароопасный сезон в лесу ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- пользоваться открытым огнём,
- выжигать траву под деревьями, на лесных полянах, прогалинах и стерню на полях, в лесу,
- разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках, в местах с сухой травой, под кронами деревьев, на участках повреждённого леса,
- потреблять на охоте пижи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов,
- оставлять промасленный или пропитанный горючими веществами обтирочный материал,
- заправлять горючим баки двигателей, использовать неисправные машины, курить или пользоваться открытым огнём вблизи машин, заправленных горючим,
- оставлять бутылки или осколки стекла: они способны сработать как зажигательные линзы.

ПРИ ЛЕСНОМ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЕ!

8-800-100-94-00
8-800-100-19-70

(БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ)

112

8(3452) 32-41-71, 62-42-23, 62-42-25

(Региональный пункт диспетчерского управления)

8(3452) 590-462

(цукс мчс)

Назовите своё местонахождение, фамилию и телефон!

ПОМНИТЕ!

Дисциплинированность в лесу, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет гарантией сбережения лесов от пожаров!

ПОБЕДА! 70 ЛЕТ

● ЛИЦА ПОБЕДИТЕЛЕЙ



Иван Егорович Гордеев родился в 1924 году в деревне Екатериновка Ишимского района. В 1939 году работал на заводе автомашин в г. Омске рабочим. В 1941 году, когда Ивану Егоровичу исполнилось семнадцать лет, началась война.

– Когда прозвучало обращение Иосифа Сталина к молодёжи, я вместе с другими парнями пришёл в омский военкомат, чтобы добровольцем идти на фронт, – рассказывает Иван Егорович.

В декабре 1942 года И.Е. Гордеев был направлен в войска под Москву, где принял первый бой. Во время сражения получил ранение в правое плечо. В июне 1942 года после выписки из госпиталя снова попал на фронт в пехотные войска, там Ивану Егоровичу было присвоено звание ефрейтора. В боях на Брянском направлении был вторично ранен в колено и отправлен на лечение в город Новосибирск, госпиталь находился в школе № 77. После лечения был комиссован по инвалидности и вернулся в родную деревню Екатериновку, работал военруком в Первопесьяновской школе.

– В 1947 году один из земляков Николай Лукич Зайцев порекомендовал мне пойти служить в милицию, – вспоминает ветеран. – Сначала работал в паспортном столе, затем в отделе уголовного розыска, где и было мне присвоено первое звание лейтенанта милиции. В дальнейшем службу проходил в ОБХСС, ОУР, последнее место – в должности начальника спецкомендатуры, откуда и ушёл на заслуженный отдых в звании полковника.

В общей сложности Иван Егорович отдал охране общественного порядка и службе в милиции сорок лет. За время службы Иван Егорович награждён орденами Отечественной войны, Красной Звезды, медалями «Георгия Жукова», «За безупречную службу» 1, 2, 3 степеней, «50 лет Советской милиции», «За добросовестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «Ветеран труда», знаком «Отличник милиции» и юбилейными наградами. В прошлом году Иван Гордеев отпраздновал 90-летие, но не смотря на возраст он по-прежнему бодр, общителен и с удовольствием принимает гостей. А ещё Иван Егорович очень ждёт главного в его жизни праздника – Дня Победы.

Совет ветеранов МО МВД России «Ишимский».

ЛЕНТА
НОВОСТЕЙ

» STOP-ОГОНЬ »

В Ишимском районе начались первые профилактические контролируемыми противопожарными выжигания лесных горючих материалов, организованы они на территориях 5 поселений: Черемшанского, Карасульского, Тоболовского, Дымковского и Плешковского. В общей сложности огневыми мероприятиями вдоль федеральных трасс будет в эти дни охвачено 95,8 га. Ишимским филиалом ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» для предотвращения ландшафтных, лесных пожаров и контроля над процедурой выжигания направлено четыре бригады, в каждую из них включены начальники участков и лесники.

» ОРВИ » Как сообщают в пресс-центре областной больницы № 4, за прошедшую неделю отмечено снижение числа заболевших острыми респираторно-вирусными инфекциями. При эпидемиологическом пороге в 770 человек за медпомощью обратилось 745, из них 643 – несовершеннолетние. В стационар госпитализировано 49 пациентов, в том числе – 45 детей. В настоящее время от пневмонии проходят лечения восемь человек. Медики напоминают, что пневмонию необходимо выявлять и лечить на ранних стадиях. Особенно опасна эта болезнь для детей, так как она быстро прогрессирует на фоне слабой иммунной системы, не привыкшей к проникновению микроорганизмов в ткани. Поэтому при появлении первых признаков заболевания необходимо обратиться к врачу.

» СУЭНКО » Жители Ишима могут оформить подписку на получение информации о плановых отключениях электроэнергии через интернет. Благодаря новому электронному сервису «СУЭНКО» любой желающий может узнать, попадает ли его дом или место работы под отключение. Для того чтобы воспользоваться данной услугой, необходимо заполнить соответствующую заявку на сайте suenco.ru, указав адрес своей электронной почты. За несколько дней до планируемой даты на указанный e-mail будет отправлено соответствующее уведомление. В ближайшее время сервис дополнится и ещё одной опцией – «Уведомление по СМС».

» ПРИСТАВЫ » Судебные приставы Ишимского межрайонного отдела 11 апреля провели акцию «Узнай свои долги и оплати их» в торговом центре рынка «Никольский». В ходе мероприятия от граждан, являющихся должниками по базе данных программного комплекса АИС «ФССП России», поступило 20 добровольных обращений, в результате 15 административных штрафов по линии ОГИБДД «Ишимский» оплачены. Данная акция проводится приставами ежеквартально.

(Соб. инф.).

Будущее – за биотопливом

В этом уверены одиннадцатиклассники средней школы № 31 Дмитрий Якименко и Илья Лотышев. Их исследовательская работа «Перспективы синтеза экологически чистого топлива в условиях Тюменской области» заняла третье место на Всероссийском форуме научной молодёжи «Шаг в будущее».

– Это первое призовое место по химии в Тюменской области за всё время проведения конференции «Шаг в будущее». На областном этапе мы заняли первое место и стали единственными в этом году среди школ Ишима победителями всероссийского конкурса, – отметил научный руководитель ребят, учитель химии МАОУ СОШ № 31 Евгений Фёдоров.

Конференция проходила с 23 по 27 марта на базе Российского химико-технологического университета им. Д.И. Менделеева (г. Москва). В секции «Химия и химические технологии» было представлено 24 работы, причём подавляющее большинство были сделаны на базе вузов, и только две (в том числе и исследование ишимских старшеклассников) – на базе средней школы. Участники отметили высокий уровень представленных работ, например, школьница из г. Троицка провела исследование, как с помощью азотной кислоты нейтрализовать отходы атомного производства. Плюсимум ишимской работы стала достойная защита

проекта Дмитрием Якименко в ходе конференции.

Над темой применения биотоплива в суровых сибирских условиях ребята работают второй год. «В мире исчерпываются минеральные ресурсы, поэтому мы решили разработать альтернативный вид топлива – биодизельное. В основном такое топливо используется в тёплых странах, например, в Бразилии на нём ездит 70 % общественного транспорта. Мы решили, что есть место биотопливу и в нашем климате, если смешать его с арктической соляной кислотой в зимний период и с обычной – в летний», – рассказал Илья.

Первую порцию топлива ребята приготовили в колбе, а позже из подручных материалов: банки из-под машинного масла, мотора от «двигателя», двух шампуров и водопроводного крана – создали прототип прибора для его изготовления. Ингредиенты для горючего тоже взяли доступные: растительное масло и спирт, катализатором реакции стал гидроксид калия. Составили несколько смесей – в



различных пропорциях с соляной, чтобы выявить максимальное соотношение. Испытания проводили на тракторе Т-40 АМ. Опытным путём выявили, что наиболее эффективны пропорции топлива и соляной кислоты 50 на 50 для использования летом и 30 на 70 – зимой.

– Мы предложили наш проект для внедрения в агропромышленный сектор, – объяснил Дмитрий. – Выгоднее всего использовать биотопливо в тех хозяйствах, которые выращивают рапс, тогда пункт по его изготовлению можно создать прямо на посевных площадях. Ещё одним достоинством проекта является его социальная направлен-

ность – создание новых рабочих мест при открытии масштабного производства биологического горючего. Кроме того, выяснилось, что побочным продуктом реакции является глицерин, который после доочистки можно реализовать фармацевтическим компаниям, таким образом покрыв часть затрат на производство.

А самое главное достоинство биотоплива, отметили ребята, – его экологичность. Ведь защита окружающей среды также важна в современном мире, как и возобновляемость природных ресурсов.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

● СПОРТ

В СК «Локомотив» состоялась турнир по мини-футболу, посвящённый закрытию зимнего сезона 2014-2015 годов.

Участвовало в нём 10 мужских футбольных команд города. Накануне турнира финишировали матчи чемпионата Ишима среди мужских команд по мини-футболу в первой лиге, где играли команды «Авангард», «Агрострой», «ИГПИ-1», «ИГПИ-2», «5 легион», «ИСХТ», «Стрехнино». В последней игре футболисты «ИГПИ-1» (тренер А. Поливаев) победили команду «ИСХТ» со счётом 2:1 и стали чемпионами города. В тройке лидеров также «Агрострой»

(тренер В. Мижув) и «Авангард» (тренер И. Потехин). Во второй лиге лучшим признан «Рубин» (работники полиции и прокуратуры), опередивший ветеранов и футболистов «Энергетика». В полуфинальных играх сошлись команды «ИГПИ-1» – «Авангард» и «Агрострой» – «ИСХТ». В матче с чемпионами из «ИГПИ-1» отлично сыграл «Авангард», победив со счётом 1:0. Во втором полуфинале основное время завершилось со счётом 2:2. Исход игры решили послематчевые 6-метровые удары. Здесь удача отвернулась от игроков «ИСХТ». В финал турнира вышли «Авангард» и «Агрострой». В основное время, а оно прошло вничью со счётом 3:3, хорошо играли

вратари обеих команд С. Радионов и А. Фетисов, они признаны лучшими игроками. В серии 6-метровых ударов победителем турнира стала команда «Авангард».

Иван АЛЕКСЕЕВ.

11 апреля в Тюмени состоялась открытый Всероссийский турнир по жиму штанги лёжа.

Соревновались мужчины и женщины в категориях «экипировочный и безэкипировочный дивизион» (любители и профессионалы). Свыше ста человек подали заявки на участие в турнире, участвовали в нём и наши земляки. 2 место в дисциплине «жим штанги лёжа

без экипировки в категории 100+/OPEN» с результатом 160 кг занял Олег Плоских. 1 место в дисциплине «жим штанги лёжа без экипировки в категории 100+/OPEN» и 2 место в категории «абсолютная» с результатом 190 кг завоевал Павел Маркин.

Соревнованиями по баскетболу открыли в Ишимском районе IX спартакиаду ветеранов спорта, посвящённую 70-летию Победы.

В состязаниях приняли участие 5 команд. Лучшей признана команда Стрехнинского поселения, второе и третье призовые места – у ларихинских и карасульских баскетболистов.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

● ОГИБДД СООБЩАЕТ

Операция «Пешеход» проходит в Ишиме. Как рассказали в Госавтоинспекции, цель мероприятия – профилактика нарушений правил проезда пешеходных переходов и правил дорожного движения пешеходами. Для повышения дисциплины на ишимских дорогах во время операции наряды ДПС будут приближены к пешеходным переходам и к местам наиболее вероятного совершения правонарушений. Добавим, что с начала года в Ишиме и районе произошло 10 ДТП с участием пешеходов, трое из них – дети в возрасте до 16 лет – получили тяжёлые травмы. Пострадавшие перебегали дорогу вне пешеходного перехода, на красный сигнал светофора, водители – не пропускали пешеходов на зебре.

Права на управление скутером или мопедом могут потребовать полицейские. Согласно поправкам в Закон «О безопасности дорожного движения», которые действуют с 5 ноября 2014 года, для управления мопедом или скутером необходимо иметь водительское удостоверение категории «М», получить его можно с 16 лет. Управлять двухколёсным транспортным средством можно и при наличии любой открытой категории. Инспекторы напоминают: за управление мопедом без прав водителю грозит штраф от 5 до 15 тысяч рублей. Если же он сел за руль в нетрезвом состоянии – штраф 30 тысяч рублей и лишение прав от 1,5 до 2 лет. Водителя, управляющего мопедом без прав и в нетрезвом состоянии, арестуют на 15 суток.

144 нарушения правил дорожного движения зарегистрировали сотрудники Ишимской ГИБДД с 10 по 12 апреля. В частности, 10 водителей задержаны за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, ещё 10 нарушили правила перевозки детей, 8 превысили скоростной режим, а 47 пренебрегали ремнями безопасности. Кроме того, выявлено 12 нарушений, совершённых пешеходами.

Подготовила к публикации Юлия КРОО.

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 12 по Тюменской области сообщает о приёме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы старшего государственного налогового инспектора правового отдела.

К претенденту на замещение вакантной должности предъявляются следующие квалификационные требования:

К уровню профессионального образования:

высшее профессиональное образование.

К профессиональным знаниям:

должны знать:

Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы;

указы Президента Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные акты и служебные документы, регулирующие соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей;

основы управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы;

нормы делового общения, формы и методы работы с применением автоматизированных средств управления;

служебный распорядок межрайонной ИФНС России № 12 по Тюменской области;

порядок работы со служебной информацией, основы делопроизводства;

правила охраны труда и противопожарной безопасности.

К профессиональным навыкам:

должны иметь навыки:

работы в сфере, соответствующей направлению деятельности отдела, осуществления экспертизы проектов нормативных правовых актов, обеспечения выполнения поставленных руководством задач;

эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег;

пользования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой корреспонденции и актов инспекции.

Документы принимаются с 8.00 до 17.00 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, д. 32/1, каб. № 4, в течение 21 дня со дня опубликования объявления об их приёме. По истечении вышеуказанного срока документы на конкурс не принимаются. Более полную информацию о проведении конкурса можно получить по телефону: 8 (34551) 7-86-05, факс: 8 (34551) 7-86-00, и на сайте Управления Федеральной налоговой службы по Тюменской области: <http://www.f72.nalog.ru/>.

АПРЕЛЬ

20, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 Профилактика. 12.00, 15.00 Новости. 12.20 «Сегодня вечером».

РОССИЯ

5.00 Профилактика. 11.55 Т/с «Тайны следствия» 12+.

НТВ

6.00 «Кофе с молоком» 12+. 9.00 «Дело врачей» 16+.

СТС

6.00 «6 кадров» 16+. 7.00 М/с «Смешарики».

ТНТ

7.00, 7.30 М/с 12+. 7.55 «На острове детства» 6+.

РЕНТВ

6.00, 13.00 «Званный ужин» 16+. 7.00 «Утро с Вами» 16+.

СПОРТ

8.30 Панорама дня. Live. 10.25 Х/ф «Позывной «Стая»» 16+.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 Х/ф «Сумка инкассатора» 12+.

ТОМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 Музыкальный канал 16+.



ТВ-ПРОГРАММА

16+. 6.55, 10.55, 15.55, 17.20 «Была такая история» 12+.

13.45 «Накануне» 16+. 13.50 «Ты – собственник» 12+.

7.00 «Евроныус». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культуры.

6.00 «Настроение». 8.05 Х/ф «Внимание! Всем постаем...»

21, ВТОРНИК

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка».

5.00, 9.20 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

6.00 «Кофе с молоком» 12+. 9.00 «Дело врачей» 16+.

6.00 «6 кадров» 16+. 7.00 М/с «Смешарики».

13.45 «Накануне» 16+. 13.50 «Ты – собственник» 12+.

7.00 М/с 12+. 7.30 «Тюмень спортивная» 6+.

6.00, 13.00 «Званный ужин» 16+. 7.00 «Утро с Вами» 16+.

8.30 Панорама дня. Live. 10.25, 1.00 Х/ф «Позывной «Стая»»

6.00 «Настроение». 8.05 Х/ф «Внимание! Всем постаем...»

6.00 Музыкальный канал 16+. 6.30, 12.30 «Задело» 16+.

6.00 «Настроение». 8.05 Х/ф «Внимание! Всем постаем...»

6.30 «Евроныус». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культуры.

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».

10.30, 12.30 Х/ф «Высота 89» 16+. 13.40 Х/ф «Родина или смерть».

22, СРЕДА

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка».

5.00, 9.20 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

7.00 Профилактика. 12.00 «Суд присяжных» 16+.

23, ЧЕТВЕРГ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка».

7.00 Профилактика. 18.00, 18.30, 19.00 Т/с «Универ. Новая общага» 16+.

6.00 Профилактика. 12.00 «Информационная программа 112» 16+.

6.00 Профилактика. 14.00 Тайны нашего кино 16+.

ники московского быта» 12+. 0.10 «Русский вопрос» 12+.

6.00 Музыкальный канал 16+. 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид» 16+.

ТОМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 Музыкальный канал 16+. 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид» 16+.

КУЛЬТУРА

6.30 Профилактика. 12.00, 20.15 «Наблюдатель».

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».

23, ЧЕТВЕРГ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка».

7.00 Профилактика. 18.00, 18.30, 19.00 Т/с «Универ. Новая общага» 16+.

6.00 «Кофе с молоком» 12+. 9.00 «Дело врачей» 16+.

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».

12+. 13.55 «Погода». 15.00, 20.00 Т/с «Корабль» 16+.

7.00 М/с 12+. 7.30 «На острове детства» 6+.

6.00, 13.00 «Званный ужин» 16+. 7.00 «Утро с Вами» 16+.

8.30 Панорама дня. Live. 10.25 Х/ф «Позывной «Стая»»

6.00 «Настроение». 8.15 Х/ф «Жизнь и удивительные приключения Робинсона Крузо» 12+.

6.00 «Настроение». 8.15 Х/ф «Жизнь и удивительные приключения Робинсона Крузо» 12+.

6.00 Музыкальный канал 16+. 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид» 16+.

6.00 «Настроение». 8.15 Х/ф «Жизнь и удивительные приключения Робинсона Крузо» 12+.

6.30 «Евроныус». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культуры.

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».

